

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 59 (9032). Среда, 23 июля 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

ПОЛИТИКА

## Главные события впереди

Чтобы обсудить итоги своей работы за 10 месяцев и ряд других вопросов, члены партии «Единая Россия» собрались на XXIII конференцию Сорокинского местного отделения в Доме культуры 15 июля.

Перед делегатами с отчетом выступил секретарь политсовета, глава района А.Н. Агеев. Он остановился на основных моментах деятельности и призвал всех присутствующих активизировать работу на местах.

На настоящий момент в районе действует 23 первичные отделения, зарегистрировано 364 члена партии «Единая Россия». Третий год подряд единороссы занимаются реализацией партийных проектов «Российское село», «Достойный труд», «Российский агропром», «Безопасные дороги», «За здоровый образ жизни» и многие другие, участвуют в программах по социально-экономическому развитию района, в различных мероприятиях, в том числе приуроченных к памятным и юбилейным датам.

Переходящее знамя «Единой России» по итогам посевной 2014 года вручено хозяйству ООО «Пинингское» (руководитель и секретарь первички №22 О.В. Павлова). Лидеры уборочных агрегатов (механизаторы) получили Благодарственные письма. Стало доброй традицией проводить спартакиады среди первичных отделений партии, конкурсы по благоустройству и организации зон отдыха. Единороссы активно сотрудничают с районным советом ветеранов войны и труда (председатель А.Г. Аверин), не забывают об участниках интернациональных войн. Одно из последних больших и значимых мероприятий – юбилей района, прошёл при активном участии и поддержке единороссов. Впереди не менее интересное событие – праздник казахской культуры – «Курултай», которое пройдёт 9 августа на территории Александровского сельского поселения.

Район живёт, с каждым годом меняя к лучшему свой облик, динамично развиваются все сферы деятельности. О том, что сделано немало, говорят не только сами жители, но и гости нашего села. Важной задачей, которую сегодня ставит временно исполняющий обязанности главы региона Владимир Якушев, является внедрение и поддержка инвестиционных программ и проектов на местах.

С.Т. Ильченко, выступая содокладчиком, остановилась на работе первичных отделений партии. Она отметила, что сегодня, накануне предстоящих событий (выборы губернатора области и дополнительные выборы дум сельских поселений), нужно обратить особое внимание по привлечению в ряды «Единой России» сторонников и новых членов партии: авторитетных, увлечённых, молодых, готовых повести за собой остальных. Сегодня нужно сделать акцент на работе по патриотическому воспитанию молодёжи, наладить внутрипартийную дисциплину, проявить активность в участии «первичек» в районных и областных конкурсах, в освещении своей деятельности в СМИ. Словом, ответственность большая, нужно показать, что «Единая Россия» – партия и слова, и дела.

Здесь же, на конференции, выбрали делегатов на конференцию тюменского регионального отделения партии, которая прошла в области 18 июля.

На ней временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области Владимира Якушева делегаты XXIII конференции выдвинули кандидатом на предстоящие выборы губернатора в сентябре 2014 года. За кандидатуру Владимира Якушева проголосовало абсолютное число присутствующих (141 делегат), один голос получил Николай Яшкин. Кандидата от партии «Единая Россия» выбирали из трёх претендентов (врио главы Тюменской области Владимира Якушева, заместителя председателя Тюменской областной Думы Геннадия Корепанова и первого зампреда законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа Николая Яшкина).

По результатам состоявшихся в июне в Тюменской области, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах праймериз «Единой России» по выдвижению кандидата на должность губернатора Тюменской области лидером стал Владимир Якушев – в сумме он получил 575 голосов. За Геннадия Корепанова на праймериз проголосовали 297 выборщиков. Николая Яшкина поддержали 294 выборщика в трёх регионах.

**На заготовке кормов**

Елена КОРОЛЮК.

## ПОГОДА СТАВИТ ПОДНОЖКУ

Вести активную заготовку кормов для общественного животноводства в районе мешают частые дожди. Механизаторы работают урывками. Высоких показателей добиваться не приходится. И всё же дела в хозяйствах понемногу продвигаются вперёд.

На 22 июля 2014 года из семи хозяйств и четырёх ИП заготовкой сена занимаются механизаторы ООО «Петровское». На зимовку дойному стаду и молодняку потребуется 830 тонн. Имеется 56,5 тонны сена в рулонах. С планом справились пока на 6,8%. Сенажа здесь заготовили значительно больше – 1536 тонн (76,8 % от плана).

В ОАО «Нива» и СПК «Дубрава» пока заготавливают только сенаж. Готового ценного корма заложено в траншеи 2200 тонн (плановая цифра – 3667 тонн).

В СПК «Север» уже заготовлено 150 тонн сена, план выполнен на 11,4 %. Сенажа заготовили 446 т (по плану – 744 т).

Неплохо идёт работа по заготовке сена и сенажа в ООО «Пинингское». Здесь заготовлено 323,9 тонны сена (76 %) и 540 тонн сенажа (54 %). Кормозаготовителям ЗАО «Маяк» помогает ОАО «Агротехнический центр». В хозяйстве имеется 110 тонн сена (план выполнен на 11,4 %), 864 тонны сенажа (38,4 %).

На 22 июля 2014 года хозяйствами района для общественно-го скота заготовлено 640 тонн сена и 5586 тонн сенажа.

Скошено сеяных трав на 640 га полей, естественных трав – на площади 895 га.

## В "Агротехническом центре"

Сенаж и сено

ОАО «Агротехнический центр» (Сорокинский участок N 4, рук. Вагнер Р.А.) занимается не только выращиванием зерновых и технических культур, но и заготовкой кормов. В прошлом году заготовили на продажу хозяйствам и населению сено, помогли готовить сенаж в районе и за предела-

ры из Ишимского и Голышмановского районов. Когда льёт дождь, а технику нельзя вывести в поле, механизаторы занимаются ремонтными работами, основательно готовят зерноуборочные комбайны к осенней страде, которая начнётся уже через месяц.

Складские помещения вычищены от остатков зерна, можно складировать хлеб но-

сеть ещё и от погодных условий августа. Как говорят, поживём – увидим».

**Строится новая площадка**

Для подработки и хранения зерна в ОАО «Агротехнический центр» строится новая площадка на территории бывших складов ООО «Русь». Помещения ветхие, их постоянно ремонтируют, но срок эксплуатации давно истёк. Так как Сорокинский участок N 4 ежегодно увеличивает посевную площадь, увеличивается количество собранного зерна. Есть необходимость в строительстве ещё одного сушильно-сортировального комплекса, который будет в три раза мощнее имеющегося в АТЦ: предварительная очистка зерна – 150 тонн в час, сушка зерна – 70 тонн в час, хранение зерна – 10000 тонн.

Монтаж оборудования ведут специалисты из г. Челябинска, подрядчик – ООО «Зерновые технологии». Бригада в составе 11 человек обязалась подготовить к работе сушильно-сортировальный комплекс к началу уборки урожая (1 сентября 2014 года).

С запуском в эксплуатацию нового комплекса появится дополнительно семь рабочих мест (понадобятся механизаторы, весовщики, слесари). За работу нового комплекса ответственным будет главный механик участка Владимир Петrenchенко.

**Роза ПАШКОВСКАЯ.**  
Фото автора.



ми его. В «Агротехцентре» есть два силосных комбайна и другая сенозаготовительная техника. По словам Роберта Артуровича Вагнера, механизаторы выполняют заявки от хозяйств Викуловского района, ЗАО «Маяк», ООО «Александровское» Сорокинского района, будут работать и в Сладковском районе. До начала уборки зерновых есть время у механизаторов Павла Алексея, Сергея Сугатова, Михаила Знаменщикова, Ивана Бондаренко, водителей грузовых машин «Урал» Анатолия Слюсарева, Вячеслава Филиппова заниматься заготовкой сенажа и сена. На их счету 1064 тонны заготовленного сенажа.

**Через месяц – на уборку хлеба**

В ОАО «Агротехнический центр» в уборке урожая задействуют пятнадцать комбайнов, все они будут укомплектованы механизаторами из жителей Сорокинского района (желающих много). В прошлом году, да и не только, на импортной технике вместе с сорокинцами работали механизато-

вого урожая. Есть ещё три ёмкости на 2 тыс. тонн каждая. На вопрос о видах на урожай руководитель Сорокинского участка N 4 ОАО «Агротехнический центр» Р.А. Вагнер ответил: «Думаем получить не ниже, чем в прошлом году (23–24 центнера с гектара). Для получения хорошего урожая проведён весь необходимый агротехнический цикл. Люди старались делать всё вовремя. Конечный результат будет зави-



**Животноводство**

На 22 июля 2014 года среднесуточный надой молока на корову составляет 12,4 кг. В прошлом году на эту дату надаивали меньше на 1,2 кг. Коллективы молочно-товарных ферм не сдают позиций, надой продолжает расти. Валовой надой молока равен 14359 кг.

На Готопутовской ферме среднесуточный надой на корову равен 13,6 кг. На Курма-

**ПОЗИЦИЙ НЕ СДАЮТ**

новской – 12,7 кг, Петровской – 12,1 кг, Рядовиченской – 10,2 кг, Желнинской – 6,7 кг (это самый низкий результат).

Самый высокий надой – на Ворсихинской ферме – 19,4 килограмма. Эта ферма лидирует в районе по стабильным надоям, потому что отёл коров идёт в течение всего года.

Товарность молока по району – 95 %, жирность – 3,6 %. Высокая товарность молока

(103 %) на Желнинской ферме, самая низкая товарность молока на Петровской ферме – 84 %.

Низкий процент жира в молоке (3,4 %) у коров Рядовиченской фермы. Самый высокий процент жира (3,7 %) в молоке бурёнок Ворсихинской фермы.

**Р.Пашковская.**  
**И. Колосова.**

## В ГОД КУЛЬТУРЫ

15 июля 2014 года в празднично оформленном актовом зале Сорокинской детской школы искусств проходил второй районный конкурс-фестиваль эстрадной, детской песен под названием «Музыкальный дебют». Он посвящён юбилеям Сорокинского района и Тюменской области.

В его номинациях приняли участие дети, отдыхающие в оздоровительных школьных лагерях дневного пребывания (из Сорокинских средних школ N 1, N 2, N 3, Готопутовской, Ворсихинской и Пинигинской, Алек-



сандровской основной школы). Главные задачи данного фе-



# Новые звёздочки



## на малой эстраде

стиваля — популяризация современных песен, выявление и развитие природных дарований детей и молодёжи, создание творческой атмосферы в коллективах, обогащение репертуаров.

Качество вокального исполнения, артистизм, сценические костюмы, использование техни-

в номинации «Лучший ансамбль» (от 9 до 12 лет) получили ворсихинское трио Комаровой Виктории, Шестаковой Ирины, Сеногнойевой Владиславы и коллектив ансамбля «Весёлые нотки» (школа N 1). В номинации «Любимая песня исполнителя» — Лакман Даша. Дипломы второй степени в

«Я деревенская!».

В номинации «Любимая песня исполнителя» в категории от 6 до 8 лет блеснула незаурядным талантом третьеклассница школы N 3 Евграфкина Ольга (она спела песню про следы из мультфильма «Маша и Медведь»), в категории от 9 до 12 лет отличилась пинигинская школьница Рачёва Валерия с песней «Новое поколение». В этой же номинации, но в категории от 13 до 17 лет была всего одна конкурсантка — четырнадцатилетняя Екатерина Хлопаева (Готопутовская СОШ) с песней «Калина», в которой она проникновенно рассказала историю о погибшем фронтовике ВОВ. За все успехи в вокальном жанре Е. Хлопаева выражает искреннюю благодарность своей наставнице, работнику культуры В.А. Ситниковой.

Л.В. Броварных в заключение фестиваля отметила хорошую организацию праздника, повышение качества вокального мастерства детей, продуманный подбор репертуара.

В праздничном концерте в основном звучали песни на патристическую тему: о великой Родине — России, о маме и, конечно, о любви к прекрасному. Например, в словах песни «Главное — профессия», которую исполнил дуэт сестёр Хлопаевых, заложена высокая идея: «Самая главная в жизни профессия — быть человеком!». В дальнейшем эта строка непременно станет девизом для каждого участника музыкального фестиваля. Правда, в предложенном репертуаре явно не хватало песен о родном крае, о малой родине. Вручая награды, председатель жюри М.В. Мартынова сказала:

— Этот конкурс порадовал нас своей массовостью и новыми талантами. Приглашаю желающих учиться в классе эстрадного вокала нашей замечательной школы!

Фото и текст  
Тамары БЫЧКОВОЙ.



ческих средств, тематики музыкальных произведений оценивало компетентное жюри под руководством преподавателя по классу вокала Марины Викторовны Мартыновой. В состав экспертной группы вошли директор МАУ ДОД «Сорокинская ДШИ» Людмила Владимировна Броварных и её заместитель по учебно-воспитательной работе Ольга Владимировна Дробот. Вела программу преподаватель по классу хореографии Наталья Михайловна Одышева.

Открытие запомнилось зрителям ярким выступлением учеников этой школы, будущих звёзд нашей эстрады — Сорокиной Екатерины, Одышевой Любови и Броварных Алины (лауреаты, дипломанты и участники всероссийских, областных, районных конкурсов). Награды участников конкурса «Музыкальный дебют» определяли по трём номинациям в трёх возрастных категориях.

Дипломы третьей степени

номинации «Лучший ансамбль» (от 9 до 12 лет) вручены участникам ансамбля «Дружба» из с. Александровка, в категории от 13 до 17 лет — готопутовскому дуэту Хлопаевых Екатерины и Марины; в номинации «Сольная эстрадная песня» (от 9 до 12 лет) — ученику школы N 1 Лакману Даниилу — за исполнение песни «Догони меня, ветер!»; в номинации «Любимая песня исполнителя» (от 6 до 8 лет) Диплом II степени вручили ученице школы N 1 Васильковой Софье — за песню про варенье из весёлого мультипликационного фильма «Маша и Медведь».

Победителями конкурса-фестиваля «Музыкальный дебют-2014» в номинации «Лучший ансамбль» (от 9 до 12 лет, от 13 до 17 лет) стали хор в сопровождении видеофильма о России, дуэт Мозжеринной Ани и Долгих Александры (школа N2), дуэт Казак Татьяна и Нестеровой Ирины (Ворсихинская школа) с задорной песней

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

# Ответственный момент

32 избирательные кампании стартуют на территории Тюменской области 14 сентября 2014 года. Об этом директорам районных средств массовой информации рассказал на одной из встреч Игорь Халин, председатель избирательной комиссии Тюменской области.

В единый день голосования на свои участки придут более двух с половиной миллионов человек. Жители Ямала, Югры и Тюменской области выберут губернатора Тюменской области, в некоторых муниципальных образованиях состоятся выборы в представительные органы власти. 10 июня Тюменская областная дума утвердила постановление о назначении выборов губернатора региона на 14 сентября 2014 года. Выборы главы региона проходили в области в 2001 году. С тех пор серьёзно изменилось законодательство, мы вернулись к прямым выборам высшего должностного лица субъекта РФ.

Изменилась сама процедура — ранее на должность губернатора претендовали самовыдвиженцы и партийные кандидаты, — говорит Игорь Николаевич. — Сегодня выдвинуть гражданина на возможное губернаторство может только партия. Первый шаг — внутрипартийное выдвижение. После кандидат начинает собирать документы (сбор подписей избирателей отменили, достаточно того, что партия зарегистрирована, оформлены все партийные документы). После этого он должен пройти так называемый муниципальный фильтр и получить поддержку действующих депутатов. Всего нужно собрать 243 подписи, но не больше 255. Избирком утвердил форму листа поддержки кандидата, где вписываются фамилии депутатов, всё это нотариально заверяется. Этот список публикуют на сайте избиркома и в СМИ. При этом каждый муниципальный депутат может поддержать только одного кандидата. Если он поставил подпись в поддержку двух кандидатов, то учитывается только та, которая была поставлена ранее, вторая аннулируется.

В этом году в Избирательный кодекс РФ вернулось досрочное голосование. У нас теперь не будет открепительных удостоверений, вернулся такой институт, как досрочное голосование. И этому мы уделим серьёзное внимание. В новой редакции закона возможность проголосовать есть у всех, кто имеет уважительную причину и не сможет в день голосования находиться на своём избирательном участке. Сделать это можно будет за десять дней до дня официального голосования.

**— Что не может быть уважительной причиной для досрочного голосования?**

— Здесь подход такой: у человека есть конституционное право голосовать, и если мы его лишили этого, то после право никак не восстановить. Спектр причин широк, и мы будем подходить достаточно лояльно к этим вопросам. Тем не менее, это серьёзный процесс — одно дело командировка или служебный отпуск и совсем другое — поход по грибы или рыбалка.

**— В Избирательный кодекс РФ вернули графу «против всех». Что вы можете сказать по этому поводу?**

— В бюллетени графа «против всех» появится в январе 2015 года. Но она вернётся только на уровень муниципальных выборов, федеральные и региональные выборы выпадают. Лично я был против возвращения этого пункта. Графа «против всех» — по сути, игнорирование выборного процесса как такового.

**— Что нового произойдёт на выборах в плане технической оснащения?**

— Решённый вопрос — применение КОИБов и прозрачных урн на избирательных участках. Стационарные и переносные ящики для голосования на всех участках будут прозрачными, до 14 августа 2014 года все они будут установлены на участках. Если говорить о комплексах обработки бюллетеней, то их будет 60.

**— На ваш взгляд, в какой атмосфере пройдут выборы на территории нашего региона? Будут ли какие-то сложности?**

— Мы прогнозируем, что выборы пройдут в спокойной и доброжелательной атмосфере. Конечно, легко не будет. Конкуренция между кандидатами серьёзная. Политических партий в области много, им всем нужно себя зарекомендовать, приобрести определённый опыт политической жизни, участия в выборах. Самое главное — провести выборы так, чтобы они привели к хорошему результату.

Елена КОРОЛЮК.

## Есть женщины в русских селеньях

В Управлении социальной защиты населения на вопрос, есть ли в нашем районе матери-героини, нам ответили утвердительно. Ольга Викторовна Триппель, главный специалист управления, назвала их имена: Лысенко Галина Дмитриевна из с. Гопутово, Козлова Галина Степановна из с. Жидоусово, Сабаганова Минклу Айткужановна из д. Воскресенки. Напомним, что звание «Мать-героиня» присваивается женщине, родившей и воспитавшей десять и более детей.

В девятые годы медали и ордена за материнство были отменены. В новом тысячелетии их восстановили. Постановлением губернатора Тюменской области В.В. Якушева в 2006 году учредили медаль «Материнская слава». Требования к награждаемым изложены в Положении о медали: женщины должны проживать на территории Тюменской области не менее 15 лет, на момент рождения детей состоять в браке, обеспечивать достойное воспитание пяти и более детей (в соответствии с действующим законодательством к награждению медалью «Материнская слава» не представляются женщины, имеющие награды СССР, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации за рождение детей и (или) заслуги в их воспитании). К детям тоже есть требования — высокие достижения в труде и учёбе.

Таких наград в нашем районе удостоены три женщины-матери — Будучева Екатерина Ильинична, Сирвас Валентина Петровна из с. Б. Сорокино и Гнездилова Галина Васильевна из д. Рядовичи.

Л. ИЛЬИНА.



Фоторепортаж Тамары БЫЧКОВОЙ.

# Старты и финиши добровольцев

18 июля 2014 года в профессиональный праздник пожарной охраны (День государственного пожарного надзора) на старом стадионе с. Большие Сорокино проходили традиционные соревнования по пожарно-прикладному спорту среди территориальных добровольных пожарных дружин Сорокинского муниципалитета.

В каждой команде ДПД было по семь человек (один представитель администрации СП и шесть спортсменов). В судейскую коллегию вошли заведующий сектором по ГО и ЧС администрации Сорокинского муниципального района В.А. Изингер, начальник 134 ПЧ ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» А.В. Конт, дознаватель ОНД по Сорокинскому району Н.Н. Знаменщикова, инструкторы-методисты СЦФОР Евгений Смирнов и Егор Губин.

В торжественном открытии в церемонии награждения победителей принял участие глава администрации Сорокинского МР Александр Николаевич Агеев. Соревнования проводились по следующим спортивным дисциплинам: боевое развёртывание, пожарная эстафета и теоретическая подготовка. Здесь действовало правило: кто быстрее и верно всё сделает, тот и победит!

После жеребьевки первыми на старт вышли ворсихинцы, за ними – экипированные спортсмены из сёл Знаменщико, Пинигино, Готопутово, Сорокино и Покровки.

В боевом развёртывании с помощью мотопомпы необходимо было произвести забор воды из резервуара ёмкостью 200 литров, но прежде – соединить магистральные, рабочие и всасывающие рукава. На последнем этапе ствольщики сбивали мощной струёй воды мишени (мячи), стараясь не заступать за ограничительные линии. Не всем удалось избе-

жать нарушений. Готопутовцы показали лучшее время – 1 минуту 29 секунд, ворсихинская команда справилась с заданием за 2 минуты 07 секунд, добровольные дружинники райцентра отстали от последних соперников всего на 12 секунд...

Пожарная эстафета состоя-



ла из четырёх этапов по 85 метров. Например, на первом этапе нужно надеть боевую

одежду (для профессионала на это отводится 24 секунды). Три раза они передавали друг другу эстафету (пожарный ствол). Запрещалась всякая помощь участнику на дистанции. На четвёртом этапе спортсмены добегают до «пострадавшего», накладывают ему шину на ногу и финишируют с носилками. На данном этапе важна не только скорость, но и правильное оказание неотложной медицинской помощи, а также щадящая транспортировка человека. Контроль и оказание медицинской помощи осуществляли работники ГБУЗ ТО «Областная больница N 18» (с. Б. Сорокино). Наилучшее время показали готопутовцы – их результат 2 мин. 29 сек.. Победители 2013 года

Участвуя в состязаниях, Николай Васильевич целенаправленно вёл за собой молодых людей. Он являлся одним из организаторов этого мероприятия, правильно отвечал на теоретические вопросы, быстро бежал с носилками в пожарной эстафете и страстно болел за своих товарищей. Этой команде выпала честь представлять наш район в с. Абатское на подобных межрайонных соревнованиях ишимской зоны, которые состоятся 1 августа текущего года. В прошлом году сорокинцы завоевали третье место в с. Викулово.

Важно не только командный дух, нужно проявить ещё и волю, стремление к победе, недюжинную силу, ловкость, про-

районных соревнований (представители пинигинской территории) в пожарной эстафете оказались на втором месте.

В теоретической подготовке для ответов на вопросы основных разделов («Федеральный закон «О добровольной охране», «Охрана труда», «Пожарно-профилактическая подготовка», «Первичные средства пожаротушения», «Медицинская подготовка») участнику отводилось 10 минут. Судья Надежда Николаевна Знаменщикова комментирует:

– Все достойны похвалы. За очень короткое время (35 секунд) и без ошибок ответили на вопросы члены команды из с. Знаменщико. Их могла опередить ворсихинская команда, если бы не допустили одну ошибку, за которую им добавили десять секунд штрафного времени (44 сек.). Остальные представители команд тщательно вчитывались в содержание вопросов, поэтому уложились за 1 мин. 06 сек., 1 мин. 28 сек., 2 мин. 22 сек.

Боевые команды, занявшие в итоге первые призовые места, награждены дипломами и сертификатами на сумму 5000, 3000 и 2000 рублей. Сильнейшими в пожарно-прикладном спорте в 2014 году стали члены сборных добровольных пожарных охран из Сорокинского сельского поселения (3 место), Ворсихинского СП (2 место). Лидирует команда из Готопутово – Ненахов Антон, супруги Андрей и Наталья Васюкины, Трескин Николай, Гребенюк Сергей и глава администрации Готопутовского сельского поселения Н.В. Сафонов.



фессиональные знания.

Шестое место было словно предопределено Покровской команде, хотя в пожарной эстафете они заняли третье почетное место, в теоретической подготовке ответили на все вопросы в течение 1 мин. 48 сек.



Но, как сказал в заключение А. Агеев, на таких соревнованиях главный победитель – дружба, ведь в данный момент ребята получают удовольствие от общения. Они поддерживают друг друга, это качество затем проявляют и в жизни, помогая людям при чрезвычайных ситуациях, часто действуя в экстремальных условиях. Главы администраций возлагают на них надежду.

## СОВБЕЗ ООН ПРИНЯЛ РЕЗОЛЮЦИЮ ПО «БОИНГУ» ЕДИНОГЛАСНО

Совет Безопасности ООН единогласно принял резолюцию по сбитому на Украине «Боингу». Документ содержит требование немедленно прекращения огня в зоне падения лайнера, обеспечения безопасности экспертов и привлечения к ответственности виновных.

«Совет требует немедленно прекратить все боевые действия в прилегающей к месту катастрофы местности», - говорится в документе. - «Немедленно предоставить Специальной мониторинговой миссии ОБСЕ и представителям других организаций безопасный и неограниченный доступ к месту крушения, как того требуют правила ИКАО».

При этом постпред России при ООН Виталий Чуркин попросил все стороны воздерживаться от поспешных политизированных выводов.

Ранее сайт президента России сообщил, что Владимир Путин и премьер-министр Нидерландов Марк Рютте высоко оценили принятую СБ ООН резолюцию по крушению «Боинга».

"Новая газета".

## Девяностые дают о себе знать

– К семидесятилетию Тюменской области в самом начале июля мы произвели запись гражданского акта о рождении в Сорокинском районе в 2014 году семидесятого по счёту ребёнка (который, кстати, появился на свет в день празднования 90-летия Сорокинского района – 28 июня).

Так ответила на мой вопрос о том, какие наиболее яркие события произошли в первом полугодии текущего года в системе ЗАГС, начальник Сорокинского отдела ЗАГС Ирина Косовец, и добавила:

– Надеемся произвести и торжественную запись по случаю рождения девяностого новорождённого в юбилейный для нашего района год.

Полгода пролетели быстро, они были наполнены и трудовыми буднями, и подготовкой к юбилейным торжествам, радостными и печальными событиями.

Так, за шесть месяцев зарегистрировано 69 рождений и 66 смертей. Если сравнить с соответствующим периодом 2013 года, то количество рождений на одном уровне, а вот количество смертей сократилось на 19.

Сделаны записи о совершении 25 брачных союзов и 20 разводов. В прошлом году было на 10 браков больше. Ирина Александровна объясняет такую ситуацию эхом девяностых годов, когда рождаемость резко сократилась. Поэтому и количество брачных союзов уменьшается.

Среди общего числа новорождённых 20 – первенцы, 30 – вторые дети в семьях, 8 – третьи (пополнилось благодаря им количество многодетных семей), 8 – по четвертому ребёнку, в одной семье родился пятый ребёнок.

Модные имена в этом полугодии – Егор, Артём, Андрей, девочек часто называют именами Анастасия, Ксения, Ульяна, Ангелина. Стали редко нарекать детей Сергеем и Татьянами.

Л. ДЮРЯГИНА.

